

3 вида ЗАВИСИМОСТИ

социальная

от наркотиков

зависимость происходит, когда человек еще не начал употребление наркотиков, но вращается в среде употребляющих, принимает их стиль поведения, отношения к наркотикам... Желание не быть отторгнутым заслоняет привычные представления и изменяет поведение. Социальная зависимость может формироваться даже вокруг одного употребляющего наркотики.

ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ

После начала употребления наркотиков у человека формируется психическая зависимость, которая проявляется в том, что человек стремиться вновь вернуть состояние, которое он испытывал, находясь в наркотическом опьянении. Он стремиться получить либо приятные ощущения от приема наркотиков, либо пытается отвлечься от негативных чувств и проблем.

ФИЗИЧЕСКАЯ

При более продолжительном употреблении наркотиков формируется физическая зависимость, которая формируется из-за включения наркотика в процесс обмена веществ. В случае прекращения приема наркотиков у человека наблюдается состояние физического дискомфорта [от легкого недомогания до тяжелых форм «ломою»].

Все наркотики независимо от способа введения в организм в большей или меньшей степени повреждают: нервную систему [в том числе головной мозг], иммунную систему, печень, сердце, легкие и т.д. Средняя продолжительность жизни наркомана, употребляющего наркотики внутривенно - примерно 5-8 лет с начала непрерывной наркотизации.

Причины гибели наркомана могут быть разными: травмы в дорожно-транспортных происшествиях, по неосторожности, во время «разборки», передозировка, самоубийство, отравление некачественными наркотиками, ВИЧ/СПИД и др. заболевания. Факторы, способствующие высокой смертности - это высокая вовлеченность в криминальные структуры, невнимательность и легкомысленность во время наркотического опьянения, несоблюдение правил гигиены и стерильности инъекций, и многие другие.

В ИГРЯХ
наркотиков